



Samostatně stojící vila na prodej v Benahavís, Benahavís

2 995 000 €

Reference: R4894687 Bedrooms: 5 Bathrooms: 5 Plot Size: 1 133m² Build Size: 670m² Terrace: 200m²





Costa del Sol, Benahavís

Tato nádherná vila s 5 ložnicemi a 5 koupelnami se nachází v srdci letoviska Atalaya a je ztělesněním elegance, sofistikovanosti a esence středomořského luxusu. Vila je navržena podle nejvyšších standardů a každý detail byl pečlivě naplánován tak, aby vytvořil harmonickou směs moderní estetiky a nadčasového designu.

Tato vila se rozkládá na 1 133 m² svěžího, upraveného pozemku a je navržena pro venkovní bydlení v té nejlepší kvalitě. Ústředním bodem venkovního prostoru je nádherný bazén o rozloze 100 m², který se plynule propojuje s terasami a zahradou a vytváří soukromou oázu, kde se můžete vyhřívat na slunci nebo se zchladit osvěžujícím plaváním. Ať už pořádáte večírek u bazénu, nebo si užíváte klidné ráno, tento dům poskytuje idylické prostředí, které povznášá každý okamžik.

Díky rozsáhlým 470 m² krásně navrženého vnitřního prostoru nabízí nemovitost dostatek prostoru pro soukromou relaxaci i bohatou zábavu. Vysoké stropy, skleněná okna od podlahy ke stropu a pečlivě vybraná paleta barev umocňují pocit prostornosti a světla a vytvářejí prostředí, které působí stejně luxusně jako přívětivě. Každá z pěti ložnic je soukromým útočištěm s vlastní koupelnou s prvotřídními povrchovými úpravami. Jedná se o rezidenci, kde se dokonale snoubí soukromí, pohodlí a luxus.

Jedním z nejvýraznějších rysů této vily je 200 m² plochy terasy, která poskytuje dostatek příležitostí k zábavě a umožňuje využívat celoroční sluneční svit a venkovní bydlení, které Costa del Sol nabízí.

Poloha vily Atalaya nabízí rovnováhu, které se může rovnat jen málokterá jiná oblast: je sice klidným útočištěm, ale zároveň se nachází pouhých 10 minut jízdy od lesku Puerto Banús, 15 minut od centra Marbely a 45 minut od mezinárodního letiště Málaga. Pro milovníky golfu je Atalaya rájem, protože jen pár minut odtud se nacházejí prestižní hřiště jako Atalaya Golf & Country Club a El Paraiso Golf, která nabízejí svěží fairwaye, upravené greeny a výhled na Středozemní moře.



Features:

Nastavení

Blízko golfu

Blízko obchodů

Poblíž města

V blízkosti škol

Stav

Vynikající

Nová konstrukce

Kategorie

Luxus